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Email Address

129 responses

hitechgajraula@gmail.com

hemendra.612@gmail.com

priyaagarwal1302@gmail.com

sk0804877@gmail.com

sovindrasingh31@gmail.com

2442krishankumar@gmail.com

sunilsharma199723@gmail.com

radhekijai01@gmail.com

montusaini895@gmail.com
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Name

129 responses

SONAM

SHIVANI SAINI

POOJA SAINI

KOMAL SHARMA

MONIKA

PRIYA YADAV

CHARUL

MANSHI JHA

शिवानी



12/22/21, 11:24 PM ALUMNI FEEDBACK FORM: 2021, Ramabai Ambedkar Govt. Degree College, Gajraula- 244235

https://docs.google.com/forms/d/1sYEBP494AKJuJE8hNzdhKIJWHYf7aPZqxcrPHvduGF4/viewanalytics 4/25

Father's Name

129 responses

DHARMVEER SAINI

OMDUTT

MAHVEER SINGH

SUNIL KUMAR SHARMA

SHARAFAT ALI

BRIJPAL SINGH

HARPAL SINGH

Rajesh singh

HARI SINGH
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Mobile No.

129 responses

8393900297

6399314150

8923222423

9027026526

8445020017

9105580131

9756322319

9528810968

7217319284
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Whatsapp No.

129 responses

8393900297

6399314150

8923222423

9027026526

8445020017

9105580131

9690874911

9528810968

7217319284
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Communication Address/ Home Address

129 responses

MOH AVANTIKA NAGAR GAJRAULA

VILL GADI KHERA POST CHUCHAILA KALAN TEHSIL DHANAURA DISTT AMROHA UP
PIN 244231

MOH - SHIVPURI, GAJRAULA, DISTT - AMROHA

MOH - BHANPUR KHALSHA, GAJRAULA, DISTT - AMROHA

VILL - KARAMALLIPUR, POST - GAJRAULA, DISTT - AMROHA

MOH LAXMI NAGAR GAJRAULA DISTT AMROHA

अहरौला तेजवन, गजरौला

MOH NAIPURA POST GAJRAULA TEHSIL DHANAURA DISTT AMROHA

MOH KATRA MANDI DHNAURA DIST AMROHA
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Year of Passing out

129 responses

Passed out Programme Name

129 responses

3
2014

2016
2017

2018
2019

2020
2020 - 21

2021
0

50

100

150

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%) 1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%) 2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%) 1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%) 1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%) 6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%) 6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%) 1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

110 (85.3%)110 (85.3%)110 (85.3%)

B.A.
B.Sc. (Bio)
B.Sc. (Maths)
B.Com.
M.A. (English)

10.1%

33.3%

26.4%

29.5%
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If you passed out B.A. Programme, write here the main Subjects (यदि आपने बीए
पाठ्यक्रम उत्तीर्ण किया है तो उसके  मुख्य विषय लिखें )

129 responses

NA

NO

No

PHYSICS CHEMISTRY

ZOOLOGY CHEMISTRY

ZBC

chemistry zoology

ENGLISH LIT SOCIOLOGY

PCM
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You are ( आप हैं )
129 responses

Working ( कार्यरत )
Studying ( अध्ययनरत )

98.4%
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If you are working, write the Name and Address of the present Organisation.( यदि
आप कार्यरत हैं तो वर्तमान संस्थान का नाम एवं पता लिखें )
129 responses

NA

NO

No

K G K MORADABAD

Y M M S P G COLLEGE MANDI DHANAURA AMROHA 244231

J S AMROHA

SHRI RAM COLLEGE OF EDUCATION GAJRAULA

जे0एस0एम0 अमरोहा

MJPRU BREILLY
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If you are working, write your Designation in Organisation (यदि आप कार्यरत हैं
तो संस्थान में अपका पद लिखें )
129 responses

NA
GAJRAULA

NA
NO

No
No..

RAMA BAI AM…
STUDENT

T M U
no

जे…
0

20

40

60

80

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

65 (50.4%)65 (50.4%)65 (50.4%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

19 (14.7%)19 (14.7%)19 (14.7%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
7 (5.4%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

19 (14.7%)19 (14.7%)19 (14.7%)

3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%1 (0.8%1 (0.8%



12/22/21, 11:24 PM ALUMNI FEEDBACK FORM: 2021, Ramabai Ambedkar Govt. Degree College, Gajraula- 244235

https://docs.google.com/forms/d/1sYEBP494AKJuJE8hNzdhKIJWHYf7aPZqxcrPHvduGF4/viewanalytics 13/25

If you are studying or going for the same, write the Programme/ Course
Name (यदि आप अध्ययनरत हैं अथवा अध्ययन के  लिए प्रवेश लेने जा रहे हैं तो उस
पाठ्यक्रम का नाम लिखें )
129 responses

B .ED
D pharma

DLED
M A

M. Com
M.COM

M.Sc.
MA

NA
PGDCA

0

5

10

15

20

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)

7 (5.4%)7 (5.4%)7 (5.4%)

4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

4 (3.1%)4 (3.1%)4 (3.1%)
3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%)

3 (2.3%)3 (2.3%)3 (2.3%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

18 (14%)18 (14%)18 (14%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

17 (13.2%)17 (13.2%)17 (13.2%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

17 (13.2%)17 (13.2%)17 (13.2%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

3 (2.33 (2.33 (2.3
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Write the Year of Admission, for Further Study (इस महाविद्यालय से उत्तीर्ण होने
के  पश्चात अध्ययन हेतु लिए गए नवीन महाविद्यालय/ संस्थान में प्रवेश का वर्ष लिखें )
129 responses

Are you willing to contribute to the development of this College? (क्या आप
इस महाविद्यालय के  विकास में योगदान करना चाहते हैं? )

129 responses

06/09/2021
2018

2021
ANEKANT DE…

DHARMVEE…
J S AMROHA

J S HINDU P…
MA sociology

NO
RAJKUMAR…

SHRI VEN…
0

25

50

75

100

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

99 (76.7%)99 (76.7%)99 (76.7%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
8 (6.2%)8 (6.2%)8 (6.2%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%1 (0.8%1 (0.8%

Yes
No
May be
Can't Say

30.2%

24.8%

38.8%
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Are your grievances properly handled at this College as Alumni? (क्या इस
महाविद्यालय द्वाराआपकी समस्याओं का निस्तारण पूर्व छात्र को ध्यान में रखकर समुचित
तरीके  से किया गया है? )

129 responses

Yes
No
Maybe
Can't Say17.8%

13.2%

69%
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If you are invited to deliver a Guest Lecture/ Motivational Talk/ Special
Session for your juniors, will you be interested? (यदि आपको अपने जूनियर्स के
लिए एक अतिथि व्याख्यान / प्रेरक वार्ता / विशेष सत्र देने के  लिए महाविद्यालय आमंत्रित किया
जाता है, तो क्या आप रुचि लेंगे? )

129 responses

Yes
No
Maybe
Can't Say

33.3%

20.2%

44.2%
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Are you a Member of the College Alumni Association? (क्या आप महाविद्यालय
के  पूर्व छात्र संघ के  सदस्य हैं? )

129 responses

If No, Do you like to join the College Alumni Association? (यदि नहीं , तो क्या
आप महाविद्यालय के  पूर्व छात्र संघ में शामिल होना चाहते हैं? )

129 responses

Yes
No

17.8%

82.2%

Yes
No
May be
Can't Say

23.3%

45%

29.5%
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If you are not a Member of the College Alumni Association, Do you feel
proud to be associated with this college as Alumni? (यदि आप महाविद्यालय के
पूर्व छात्र संघ के  सदस्य नहीं  हैं, तो क्या आप इस महाविद्यालय के  साथ पूर्व छात्र के  रूप में
जुड़ने पर गर्व महसूस करेंगे? )

129 responses

Yes
No45.7%

54.3%
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Have You participated in any Alumni Meet as of now? (क्या आपने अभी तक इस
महाविद्यालय द्वारा आयोजित किसी पूर्व छात्र सम्मेलन में भाग लिया है? )

129 responses

Rate the college infrastructure (महाविद्यालय में आवश्यक बुनियादी ढांचे को अंक
प्रदान करें  )
129 responses

Yes
No

72.9%

27.1%

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

12 (9.3%)
8 (6.2%)

28 (21.7%)
20 (15.5%)

61 (47.3%)
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Rate the Sports Infrastructure/ facility of College (महाविद्यालय के  स्पोर्ट्स
इन्फ्रास्ट्रक्चर / सुविधा को अंक प्रदान करें  )
129 responses

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

13 (10.1%) 10 (7.8%)

23 (17.8%) 19 (14.7%)

64 (49.6%)
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Rate the College Library Facility & Support (महाविद्यालय लाइब्रेरी सुविधा और
सहायता को अंक प्रदान करें  )
129 responses

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

14 (10.9%) 6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%)
24 (18.6%) 21 (16.3%)

64 (49.6%)
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Rate Knowledge of Faculties/ Teachers appointed here (यहां नियुक्त शिक्षकों के
ज्ञान को स्वयं के  आकलन से अंक प्रदान करें  )
126 responses

Rate the Teachers Support & Behaviour for the Students/ Alumni (छात्रों / पूर्व
छात्रों के  लिए शिक्षक सहायता और व्यवहार का मूल्यांकन करें )
129 responses

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

13 (10.3%)
8 (6.3%)

21 (16.7%)
17 (13.5%)

67 (53.2%)

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

31%

31.8%

37.2%
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Rate the Wi-Fi and Computer Lab Facility of College (महाविद्यालय के  वाई-फाई
और कं प्यूटर लैब सुविधा को अंक प्रदान करें  )
129 responses

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

20 (15.5%) 6 (4.7%)6 (4.7%)6 (4.7%)
25 (19.4%)

16 (12.4%)

62 (48.1%)
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Rate the College Office Cooperation to Students/ Alumni (छात्रों / पूर्व छात्रों को
महाविद्यालय कार्यालय सहयोग को अंक प्रदान करें  )
129 responses

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

15 (11.6%)
9 (7%)

28 (21.7%)

14 (10.9%)

63 (48.8%)
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Give the suggestion/ complaint about the betterment of your/ this College. ( इस
महाविद्यालय की बेहतरी के  बारे  में अपने सुझाव / शिकायत दें  )
129 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

NA

NO

NONE

PG CLASSES SHOULD BE STARTED IN THIS COLLEGE

Nothing

EXCELLENT COLLEGE

GOOD

कोई शिकायत नही है

NO CMPLAINT

 Forms
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